

# AKCE NOVÝ KAMARÁD NA TÁBOŘE

Jelikož spousta z Vás doporučují naše letní tábory a přivádějí nové účastníky, rozhodli jsme se Vás za to odměnit a od dnešního dne 14.3.2012 vyhlášíme akci NOVÝ KAMARÁD NA TÁBOŘE. Za každého nového účastníka, který se díky Vám poprvé zúčastní našeho tábora, na Vás čeká sleva v hodnotě 100,- Kč a můžete získat dokonce i celý pobyt úplně zdarma.

!!POZOR!! naše slevy se sčítají! Dostanete tedy od nás slevu za loňskou účast i slevu za nového kamaráda.

Pravidla akce NOVÝ KAMARÁD NA TÁBOŘE jsou následující:

Novým kamarádem se rozumí každý, kdo se ještě nikdy nezúčastnil žádné akce, kterou pořádala naše dětská agentura Veselá společnost.

Pro získání slevy, musí každý nový účastník, který se chce přihlásit na tábor na Vaše doporučení, uvést do rezervačního formuláře (do kolonky Kde jsem se o akci dozvěděl/a ) „na doporučení a Vaše jméno“. Ve chvíli, kdy zaplatí zálohu na tábor, Vám připíšeme slevu 100,- Kč a takto Vám budeme připisovat slevy za každého nového kamaráda až do konce akce.

Slevy se načítají až do 9 nových kamarádů. Pokud přivedete 10 nových účastníků a více, máte **celý pobyt na táboře zdarma**.

Nasbírané slevy musíte uplatnit nejpozději před uhrazením doplatku, jehož datum máte napsané na přihlášce, kterou Vám, po zaplacení první zálohy, potvrzenou zašleme. Pokud jste již zaplatili celkovou cenu tábora, dostanete dárkový poukaz, v hodnotě nasbíraných slev, na nákup nanuků, cukrovinek aj., které se prodávají ve stánku s občerstvením v rekreačním zařízení Sluníčko. Tento poukaz je možné uplatnit po celou dobu pobytu na táboře.

Pokud se do dnešního dne na Vaše doporučení nový účastník již přihlásil, samozřejmě máte také nárok na slevu. Nechceme, abyste o ni byli ukráceni díky včasné zakoupenému táboru, a proto nás informujte, kdo s námi jede poprvé na tábor na Vaše doporučení a nenechte si tak ujít své výhody.

Akce NOVÝ KAMARÁD NA TÁBOŘE končí pro každého vždy 1 měsíc před odjezdem na tábor.

Získej 10 kamarádů a nebude to pouhý sen.